

Артисты столичных театров у тружеников Прииртышья

Коллектив старейшего Московского театра имени Вахтангова с большим подъемом включился в культурное обслуживание механизаторов и колхозников, осваивающих целинные и залежные земли Казахстана. В прошлом году группа артистов театра побывала в новых зерносовхозах Акмолинской, Актюбинской и Карагандинской областей. Они увидели, как претворяются в жизнь великие планы освоения целинных и залежных земель.

Зимой этого года другая бригада театра больше месяца была на гастролях в колхозах и совхозах Актюбинской области.

Недавно Министерство культуры СССР среди ряда других коллективов направило новую бригаду театра в Семипалатинскую область.

Руководитель группы В. Г. Шлезингер говорит:

— В составе нашего творческого коллектива 13 человек. В него вошли артисты театра имени Вахтангова, артисты Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова и солист Московской государственной эстрады И. И. Ефремов. Мы побываем в новых совхозах: «Коростелевском», «Узун-Вулакском», Семипалатинской области, где никогда не показывались ни спектакли, ни концерты профессиональных артистов.

В Ново-Покровском, Бородулихинском, Жана-Семейском, Ново-Шульбинском, Чарском, Жарминском районах бригада даст более 30 выступлений. Познакомим сельского зрителя с комедией советского драматурга В. Дыховичного «Свадебное путешествие» (режиссеры спектакля: заслуженная артистка РСФСР А. И. Ремизова и заслуженный артист РСФСР И. К. Липский).

В программу концертных выступлений включены отрывки из пьес Александра Корнейчука «Макар Дубрава», Валентина Катаева «Я сын трудового народа», радиопостановка по очерку В. Овечкина «Своими руками».

Кроме этого, подготовлен большой литературно-художественный концерт. Перед колхозниками и механизаторами выступят солисты Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова В. А. Бутакова, Н. А. Вакакин, И. Д. Лещтовская, Н. М. Шехматов. С чтением стихов А. С. Пушкина, В. В. Маяковского, С. Михалкова, А. Барто выступят лауреат Сталинской премии Н. Д. Тимофеев и В. А. Васильева.

Помимо выступлений со спектаклями и концертами артисты считают своей прямой обязанностью встречаться с участниками художественной самодеятельности, беседовать о театре, о значении и задачах художественной самодеятельности. Эту работу будут вести режиссер А. К. Гро, театральные педагоги М. П. Греков. В селах будут проведены встречи, беседы, консультации, которые, несомненно, окажут помощь коллективам художественной самодеятельности.

Перед нами — говорит далее В. Г. Шлезингер, — стоит почетная задача помочь районным культработникам активизировать деятельность сельских клубов и домов культуры, по культурному обслуживанию тружеников села непосредственно в бригадах, на полях и станах.

На днях артисты выедут к труженикам Ново-Покровского района, Н. Зотов.